

ERRATUM

On p. 649 of the Author Index for volumes 6–7 of this *Bulletin* (Bull. Amer. Math. Soc. (N.S.) 7 (1982)), the fourth entry should read “Wilansky, Albert. *See* Retherford, James R.” and should then be transferred to its proper position on the page.